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右の表は全国でせんべいに対する評価を７つ

の項目に分けアンケートをとった結果です。好き

という意見が８３％で、嫌いという意見は２％で

した。 
データ出典元：

https://news.nifty.com/article/item/neta/12225-

151112006423/(https://news.nifty.com/ なんでも調査団 

せんべいについてのアンケート・ランキング第３弾) 

 Instagram の利用推移が大幅に上がっているのが分

かります。「インスタ映え」というワードが注目され

ているいま、若者に宣伝してもらうためには、写真に

映える商品が再ヒットのカギになると考えました。 

SNS の 利 用 状 況 グ ラ フ : 出 典 元  ビ デ オ リ サ ー チ 

( https://www.videor.co.jp/press/2017/171003.htm ) 

せんべいに対する評価アンケート

小麦粉を材料にしたお煎餅よ！

🍘八戸が発祥地なの～！ 

With 南部カガッターズ 八戸市 


